

El Papa recibirá en audiencia al príncipe Akihito

Ciudad del Vaticano.—Se prevé que el próximo lunes, 6 de julio, el Sumo Pontífice recibirá en solemne audiencia al príncipe heredero del Japón, Akihito. Los medios competentes están estudiando el protocolo de la ceremonia. Se recuerda que el actual emperador de los japoneses, Hiro Hito, cuando todavía era príncipe heredero, hizo una visita análoga al Papa Benedicto XV, el 15 de julio de 1929. (Logos.)

El Adelanto

DIARIO DE SALAMANCA

REDACCION Y TALLERES: TELEFOS. 3185 Y 1924
CALLE DE RAMOS DEL MANZANO, 36

ADMINISTRACION: TELEFONO 1018
RUA MAYOR, 13. — APARTADO NUMERO 18

El presidente Quirino ingresa en un hospital de Baltimore

Baltimore.—El presidente Quirino llegó en avión a Baltimore y rápidamente se trasladó al Hospital John Hopkins. Su médico de cabecera, doctor Agerico Sison, manifiesta que el presidente resistió perfectamente el viaje y parece encontrarse bien. (Efe.)

Primera sesión plenaria de las Jornadas de Lengua y Literatura hispanoamericanas

El Ayuntamiento ofreció una recepción en honor de los asambleístas

Ayer iniciaron sus trabajos las distintas Comisiones en que quedaron divididas las Jornadas de Lengua y Literatura hispanoamericanas, inauguradas el día anterior como primer acto conmemorativo de las fiestas del VII Centenario de la Universidad de Salamanca.

Programa para hoy

A las diez de la mañana, lectura y discusión de ponencias.
A las doce y media de la mañana, en el aula Fray Luis de León (Universidad), el poeta colombiano don Víctor Mallarín dará un recital de poesías y prosa de Jorge Manrique, sor Juana Inés de la Cruz, Fray Luis de León, Rubén Darío, Rafael Maya y Miguel de Unamuno.

A las cuatro y media de la tarde, excursión a Alba de Tormes. Los autobuses saldrán de la puerta del Colegio Mayor "Hernán Cortés".

Importante.—Se ruega a las Mesas de las Comisiones que en la sesión de trabajo del día de hoy den por terminado, a ser posible, el examen de las ponencias, para que puedan ser llevadas al pleno el jueves, día 2, a las cinco de la tarde.

Nota primera.—Se ruega a los señores que sean portadores de salutations y mensajes de entidades extranjeras que, a la mayor brevedad, toquen a la Secretaría de las Jornadas para que sean incorporados al orden del día de la sesión de clausura, donde serán leídos por los interesados.

Segunda.—Los señores que hayan sido invitados a asistir una decena del mes de agosto a la Universidad de Verano de Santander deberán comunicar al señor Panero, dentro de las próximas veinticuatro horas, si van a asistir o no.

El Pleno de ayer, trasladándose seguidamente los asambleístas al Ayuntamiento de la ciudad.

LA RECEPCION EN EL AYUNTAMIENTO

A las ocho de la tarde tuvo lugar la recepción ofrecida por el excelentísimo Ayuntamiento de la ciudad, donde fueron recibidos y atendidos cumplidamente por el alcalde de Salamanca, ilustrísimo señor don Carlos Gutiérrez de Ceballos, quien, después de saludar a todos y cada uno de los congresistas, les obsequió con una copa de vino español.

Primeramente el señor Gutiérrez de Ceballos pronunció unas breves palabras para decir que tenía la seguridad plena de que los salmantinos se sentirían orgullosos de tener a su lado a tan dignos representantes hispanoamericanos, con motivo de las fiestas iniciales del VII Centenario de la Universidad de Salamanca. Los salmantinos os desean también—siguió diciendo el alcalde—que vuestra permanencia debajo de las piedras doradas por el beso secular del sol de Castilla, sea altamente grata y de que ella guardéis el mejor de todos vuestros recuerdos. Terminó levantando su copa y brindando por la prosperidad personal de todos los señores asambleístas y la de sus respectivos países.

El chileno don Ricardo Latcham le contestó con un bello y emocionado discurso de agradecimiento y de exaltación de Salamanca y de su Universidad, y mostrando la complacencia de todos los delegados hispanoamericanos por la tolerancia, amplitud y cordialidad que habían encontrado en Salamanca.

El peruano don Enrique Peña Barrenechea pronunció acto seguido unas breves frases, pero emocionadas frases, de cariño hacia España y Salamanca.

Entre mutuos brindis y frases de cordialidad transcurrió la grata velada, a cuyo término el alcalde despidió cortésmente a todos los asambleístas.

LA DELEGACION ECUATORIANA

La delegación ecuatoriana asistente a las Jornadas es como sigue:

Darío Lara, Gonzalo Zaldumbide, Jorge Luna Yépez, Benjamín Carrión, Jorge Chacón, S. J.; Humberto Toscano, José Gabriel Navarro y Gustavo Vasconez Hurtado.

LLEGADA DE OTROS CONGRESISTAS

Ayer llegaron algunos nuevos congresistas, entre los que

figuran los norteamericanos Pauline Marshall y Bernice Udick.

El poeta italiano Ungaretti llegará el día 3 o el día 4.

LA PROVINCIA DE LEON, bajo un violento temporal

Los rayos produjeron la muerte de cinco personas y de numerosas cabezas de ganado

En algunos pueblos, las cosechas han quedado casi totalmente arrasadas

León.—El tiempo continúa de intensas lluvias. Durante las veinticuatro horas últimas ha llovido casi ininterrumpidamente y a ratos con fuertes chaparrones.

Se conocen algunos detalles de las víctimas y daños causados por el temporal durante los pasados días.

En Pobladoras de las Regueras un rayo produjo la muerte a José Lampeas Poco y a Emiliano Nuevo Suárez, que trabajaban en el campo.

Una tromba de agua con abundante granizo que cayó en el campo de Porqueros, causó la muerte a Domingo y Francisco García Blanco, que guardaban un rebaño de ovejas; noventa de éstas resultaron también muertas. Los daños en el campo son de importancia.

Un rayo cayó en la cascata del guarda forestal del patrimonio en Camposagrado en el momento en que el guarda, Ventura Vega Franco, se encontraba con su esposa, Casilda Robles Ramos, y tres niños de corta edad. La mujer resultó muerta y los niños ileso.

En Rodrigos de la Obispaña una tromba de agua con abundante granizo causó la muerte a cien reses lanaras. Las cosechas quedaron totalmente arrasadas.

El señor Ruiz-Giménez, en Granada

Visitó varios edificios dependientes del Ministerio de Educación Nacional

Granada.—El ministro de Educación Nacional, señor Ruiz Giménez, oyó esta mañana misa en la capilla del Gobierno civil, donde se hospedaba.

A las diez y media abandonó el Palacio del Gobierno civil acompañado del rector y vicerrector de la Universidad, trasladándose directamente al antiguo edificio de San Jerónimo, en la actualidad cuartel de Zapadores e Ingenieros.

La educación física en los centros de Enseñanza Profesional y Técnica

Madrid.—El Ministerio de Educación Nacional ha declarado obligatoria la inscripción en los cursos de educación física de todos los alumnos de ambos sexos matriculados en cualquiera de los cursos que componen los centros dependientes de la Dirección General de Enseñanza Profesional y Técnica.

Quedan exentos de efectuar las prácticas los alumnos que no reúnan las debidas condiciones físicas, los que obtengan dispensa de escolaridad de sus estudios, los que convaliden estudios realizados en el extranjero, los militares profesionales, los clérigos, los religiosos, los que comiencen sus estudios después de haber cumplido los veinticinco años de edad y los mayores de treinta. En todo caso, todos estos alumnos no quedarán exceptuados del abono de los derechos o tasas que se establezcan. (Logos.)

El ministro almorzó en la intimidad con la Junta de Gobierno de la Universidad en el Colegio Mayor de San Bartolomé y Santiago.

Por la noche, el señor Ruiz Giménez asistió a la representación del Ballet de Margot Fontayne, en el Generalife. (Logos.)

Mediante la orientación profesional, el niño que termina sus estudios en la escuela primaria, encausa su porvenir. El aprendizaje que trabaja en una empresa, adquiere su mejor capacitación para ascender.

En la Escuela de Trabajo está abierto el período de matrícula para exámenes de ingreso, hasta el 30 de julio.

Trece muertos y treinta heridos por una explosión, en Guatemala

Guatemala.—La Policía ha anunciado que, por lo menos, trece personas han resultado muertas y treinta heridas a consecuencia de la explosión que destruyó una manzana de casas. Las pérdidas son incalculables. (Efe.)

En Valilla de los Oteros, a consecuencia de la abundante agua caída, un barrio quedó completamente inundado y sus vecinos tuvieron que ser auxiliados por la Guardia civil y el vecindario.

Los daños son de mucha importancia y muchas casas quedaron averiadas.

Se han registrado también tormentas en Laval, Cueva, Robles Secos de Porna, Santaolalla, Villalana y otros pueblos, en donde la abundante piedra caída en algunos sitios del tamaño de nueces, produjo daños de importancia en los campos. (Logos.)

La emisora oficial nortecoreana rechaza el ofrecimiento aliado de armisticio

Syngman Rhee pide la retirada de las tropas extranjeras de ambas partes y un pacto de seguridad entre los Estados Unidos y Corea

Ha sido destituido el ministro surcoreano de Defensa... por no hablar inglés

Seul.—La emisora oficial nortecoreana ha rechazado hoy el ofrecimiento de las Naciones Unidas para la firma de un armisticio en Corea.

La radio de Pyongyang dice que el general Mark Clark, en su carta al alto mando comunista, "no muestra ningún deseo sincero de armisticio en Corea y prueba que la situación actual es debida a una conspiración entre Estados Unidos y el Gobierno de Syngman Rhee". (Efe.)

PROPUUESTAS DE RHEE

Seul.—Un funcionario surcoreano que ha asistido a algunas de las conversaciones entre Rhee y Robertson, ha manifestado lo siguiente:

1.º El presidente Rhee ha insistido en la adopción de sus planes, como base aceptable para la aprobación surcoreana de la tregua. Este es el de la retirada de las tropas extranjeras de ambas partes y un pacto de seguridad entre los Estados Unidos y Corea.

2.º Robertson ha indicado que los Estados Unidos acceden, en principio, a la fijación de un tiempo limitado para la conferencia política, pero se muestra evidentemente reservado para la aceptación definitiva. Los norteamericanos no quieren verse complicados en una nueva guerra, si la Conferencia de paz fracasa, como ocurrirá, en opinión de Rhee.

3.º La delegación norteamericana está ejerciendo presión sobre Rhee, pero éste se mantiene firme, hasta ahora, en su posición básica, aunque ha ofrecido comprometerse en varios puntos de menor importancia. (Efe.)

Commemoración del VII Centenario de la Universidad de Salamanca, en El Ecuador

Quito (Ecuador).—El ministro de Asuntos Exteriores del Ecuador ha hecho entrega de las insignias de la gran cruz de la Orden del Mérito al embajador de España en Quito, don Antonio Villaceros y Benito, en el curso de una ceremonia a la que asistió también el ministro de Educación, así como altos funcionarios.

El canciller, en su alocución, dijo: "El Gobierno del Ecuador se ha hecho eco de la conmemoración del VII Centenario de la Universidad de Salamanca, madre de las Universidades hispanoamericanas, y ha elegido esta fecha simbólica para testimoniaros su simpatía y entregaros la Insignia de la Orden del Mérito. Os ruego la aceptéis y transmitáis una vez más a vuestro Gobierno nuestro agradecimiento por la presencia en nuestro suelo de la cultura española, tan bien representada por eminentes diplomáticos, como ustedes." (Efe.)

Los ministros de Asuntos Exteriores se reunirán en Washington

A partir del próximo 10 de julio

Washington.—El secretario de Estado, Foster Dulles, ha anunciado hoy que los ministros del Exterior de las tres grandes potencias se reunirán en Washington alrededor del 10 de julio. Hizo esta declaración en su conferencia de Prensa. (Efe.)

Este anuncio indica que existe un previo acuerdo de los tres países sobre la fecha y lugar de la entrevista. (Efe.)

Seul.—El presidente de la República Surcoreana, Syngman Rhee, ha destituido al ministro de Defensa, Shin Tao Yung, y le ha reemplazado con el vicealmirante Sohn Won Yil, jefe de operaciones navales.

No se conocen de momento, las razones del cambio. (Efe.)

Seul.—El exministro de Defensa, Shin Tao Yung, ha negado que haya sido destituido por el presidente Rhee por diferencias en la cuestión del armisticio.

Añadió que le había sustituido por no saber hablar el inglés. (Efe.)

Laniel gana la primera batalla en la Asamblea

Paris.—Joseph Laniel ganó la primera batalla para su Gobierno en la Asamblea Nacional, al aplazarse, como pidió, las interpelaciones, por una votación de 386 sufragios contra 211. Este voto de implícita confianza pone oficialmente fin a la crisis gubernamental iniciada hace cuarenta y un días. (Efe.)

Seul.—Después de una conferencia de cincuenta y cinco minutos con el presidente Rhee, el delegado especial de Eisenhower, Robertson, ha declarado:

"Evidentemente hay puntos que necesitan aclaración en nuestras negociaciones, pues de otra manera no habría necesidad de estas reuniones. Nos reuniremos de nuevo mañana. El presidente Rhee y yo estamos buscando una solución que sea aceptable para nuestros dos Gobiernos, y que al mismo tiempo no sacrifique los principios de ninguno de ellos."

Terminó diciendo que no podría revelar el contenido de las conversaciones. (Efe.)

ERRAR O QUITAR EL 'BANCO'

Se nos ha metido el verano, que ha ido pasito a pasito, como niño que comienza a andar, sin la más ligera manifestación de su presencia. Naturalmente, el suceso no nos desagrada por lo que se refiere a la temperatura. Sin embargo, estos días que siguen a las tormentas, con nubes que fuerzan al sol a hacer constantes guiños producen inquietudes. Ni calor ni lluvia. Y ante tales inseguridades, se encuentran los que tenían hechos sus preparativos de verano, sin decidirse a salir a las playas o a las montañas, y en cambio vemos, cada vez con mayor alarma, las estadísticas de las posibilidades de los pantanos y la merma de las disponibilidades de energía eléctrica con el temor de que se convierta en realidad el refán de las barbas del vecino. Un vecino que tenemos a poco más de doscientos kilómetros con parones de circulación por cortes eléctricos, restricciones ordenadas y no ordenadas y ascensores inactivos.

Los madrileños—que son los vecinos a los que están pelando las barbas—se dan a la desesperación por tales contratiempos y quizá esperen que un temporal de lluvia aumente los embalses. Pero, por el contrario, esto ya es muy perjudicial para la recolección. Y así, entre el no y el sí, el verano va caminando, sin dar uso a los trajes frescos y a los zapatos blancos. Si llueve puede que nos evitemos las restricciones eléctricas, pero se entorpecerán los labores campesinos, y si no llueve, pues... lo otro.

En esta incertidumbre, cualquiera sabe lo que será más conveniente. Y como de todas maneras, no será a gusto de todos, justo es desear aquello más lógico que es el calor, como corresponde a la formidabilidad de la Estación. Por lo menos, no se malograrán los planes de veraneantes la punto de hacer las maletas. Todo menos este ambiente con trajes de sol y sin determinación alguna. Exactamente, lo que se dice, "errar o quitar el banco".

Fusan.—El mando de prisioneros de guerra de las Naciones Unidas ha anunciado que treinta prisioneros nortecoreanos comunistas, del campo número 1, atacaron ayer a cuatro soldados norteamericanos, sin previo aviso.

Los guardias de campo abrieron fuego y alcanzaron a cinco prisioneros, dos de los cuales fallecieron después en el Hospital.

Estos treinta prisioneros comunistas estaban destinados al transporte de raciones.

Atacaron a los norteamericanos con los palos usados para el acarreo de las raciones. Los prisioneros de otros departamentos gritaron dando ánimos a los atacantes y aporrecaron a los guardias, hasta que fueron reducidos con gases lacrimógenos.

Un prisionero chino anticomunista apareció ahogado en el agua.

Lea usted El Adelanto JAVIER

LA CIUDAD

AUDIENCIA

HURTO DE UNA CARTERA
El día 29 de julio del pasado año, un súbito portuqués se acercó a los dos procesados que ayer se sentaron en el banquillo, a fin de que le informaran sobre cierta dirección. Al marcharse el lusitano su cartera, que contenía 3.693 pesetas y escudos por el valor de 692 pesetas había pasado a poder de los dos informadores.

El Ministerio Fiscal calificó el hecho como constitutivo de hurto y solicitó de la sala una condena de tres meses de prisión mayor para cada uno de los dos acusados.

La defensa, a cargo del señor Santos Roda, interesó la absolución.

APROPRIACION DE UNA MÁQUINA DE ESCRIBIR

Seguidamente comparó el procesado Manuel C. que secundando la labor de un compañero de "oficio", mientras éste último penetraba en la vivienda de don Isaac Martín, el día 26 de junio de 1950 y se apoderaba de una máquina de escribir, el Manuel vigilaba en la puerta de salida.

El señor Fiscal consideró que el procesado era autor de un delito de hurto y procedía imponerle una pena de 1.000 pesetas de multa.

El letrado, señor López Amor, sostuvo que su patrocinado no era autor de ningún delito y que la sentencia que se pronunciara debía ser absolutoria.

INFRACCION DE LA LEY DE PESCA

Finalmente se vió la causa seguida por el Juzgado de Salamanca, por una infracción delictiva de la Ley de Pesca. Al procesado la Guardia Civil le descubrió cuando se dedicaba a pescar con red, en fecha de veda.

El Ministerio Público pidió una pena de tres meses de prisión menor y otros tres de inhabilitación para el ejercicio de la pesca.

La defensa, a cargo del señor Solís, interesó una sentencia absolutoria.

Excursión de la Cooperativa de Detailistas de Ultramarinos

El pasado domingo, la mayor parte de los socios de esta Cooperativa, acompañados por sus familiares, se trasladaron a Zorita, como acto de confraternidad al terminar los dos primeros años de la Sociedad, en la cual están agrupados 59 establecimientos del gremio de esta plaza.

A las nueve y media de la mañana, en dos magníficos autocares y una furgoneta para el transporte de utensilios, desde el almacén social partió la expedición, compuesta por 78 personas, entre ellas el jefe del Sindicato provincial de la Alimentación, don Angel Castaño, como invitado especial. También asistió don José Sánchez López, secretario de la Cámara de Comercio.

Apenas puestos los motores en marcha e iniciada por los más sesudos directivos de la entidad, se improvisó el orfeón, con acompañamiento de guitarra, en el primer coche, a cargo de Paco Almaraz, y en el segundo, acompañó a los cantores Avellino Marcos, quien demostró con el acordeón facultades extraordinarias.

Durante todo el día reinó la más sana alegría, sin que decaiera la animación ni un solo minuto, haciéndose el tiempo corto. Entre los detalles de humor, destacó la decoración a nuestro presidente, Manolo Rodríguez, con el collar de "Los Templarios", muy artísticamente fabricada con rosquillas de Ledesma.

En suma: Un buen día, pleno de camaradería, que dejará grato recuerdo en todos y con el que se cumple una de las finalidades de esta Sociedad: la de hermandad y compensación entre todos los socios que la integran.

DR. FUENTES

Ha trasladado su consulta a Sanatorio Población Eras, 10. Teléfonos 2715 y 2512

Policia Municipal

POLICIA MUNICIPAL
Se encuentran en esta Jefatura y a disposición de quienes acrediten ser sus respectivos dueños:

Una rebeca de niña, encontrada en la Plaza Mayor el día 12 de junio.

Dos cantidades pequeñas de dinero.
Un par de zapatos de señora, usados.

Un pañuelo de cabeza de señorita, abandonado en las oficinas del Hogar Universitario el día 6 de junio.

Un pendiente de señora, de fantasía, encontrado en la Plaza Mayor el día 19 del pasado mes.

Una linterna de bolsillo, encontrada el día 12 del pasado.

Un encendedor, encontrado en la Plaza de Julián en la primera decena del pasado.

Una cartera de colegio, de niño, encontrada en la carretera de Alba, el día 19 del mismo mes.

Un estuche de dibujo, encontrado en la Iglesia de la Clerencia, hace unos dos meses, aproximadamente.

Una medallita con la imagen de la Peña de Francia, encontrada en la misma fecha del anterior.

Una chaqueta de niño, hallada en la Alamedilla el día 29 del pasado mes.

Se interesa también la presentación en esta Jefatura, para recoger documentación de su propiedad, a don Francisco Andrés Martín, estudiante, domiciliado en Valladolid, calle de Torrecilla, 13, principal.

Dos cristales de gafas, al parecer de vista cansada.

cupon PRO CIEGOS
Número premiado ayer con 50 pesetas
441
Premiados con 5 pesetas, todos los terminados, en 41.

NUEVA Formula DE LA MIXTURA EMILMAT
La última palabra en tintes para el cabello. Pruébelo. Le garantizamos su resultado :::

12 TONOS

EL TIEMPO

Temperaturas de ayer en nuestra ciudad

Según datos del Servicio Meteorológico de Matabacán, ayer se registraron en nuestra ciudad las siguientes temperaturas extremas:
Máxima: 22,6 grados, a las 15,00 horas.
Mínima: 12,8 grados, a las 6,55 horas.

SE HA PUESTO A LA VENTA «SOL EN LA NOCHE» (POESIAS)
Cuaderno noveno de MIGUEL R. SEISDEDOS
Precio: CUATRO pesetas
Venta exclusiva: LIBRERIA NUÑEZ - Rúa Mayor, 13 -

En el Palacio de la Salina Sesión de la Diputación provincial

Bajo la presidencia de don Jerónimo Ortiz de Urbina y con asistencia de los diputados señores Burgos Peña, Lorenzo Cajal, Bermejo Bermejo, García Miguel, Juan García, Escudero Villapellán, Fernández Iglesias, Peláez Redondo y Maíllo Sánchez, celebró sesión plenaria la excelentísima Diputación Provincial. Leídas y aprobadas las actas de las sesiones ordinaria y extraordinaria del día 13 de junio, se acordó señalar el día 14 de julio para celebrar la ordinaria, a las once de la mañana.

Seguidamente se adoptaron, entre otros, los siguientes acuerdos:

BENEFICENCIA

Conceder pensión de lactancia para uno de sus dos hijos gemelos, a "Crescencio Nieto Sánchez, vecino de Gallegos de Solmirón; y desestimar la instancia solicitando la misma pensión, promovida por Adrián Benito González, de Pelayos, por haber sido presentada fuera del plazo reglamentario.

Otorgar el consentimiento para contraer matrimonio y el donativo reglamentario a varios expositos.

CAMINOS VECINALES

Aprobar el anuncio de subasta para las obras de primer riego con betún asfáltico en los caminos vecinales números 4 y 10, y el proyecto de idéntico riego en los caminos números 51, 52 y 74.

Construir por administración la obra de fábrica derruida en el camino vecinal de Vegas de Domingo Rey a Martiago.

Rescindir, con pérdida de fianza, los contratos de destajo estipulados con don Lorenzo Hernández Bernal y don Juan Francisco Jimeno Alonso, para obras de reparación en los caminos vecinales números 32 y 9, respectivamente.

Enviar a la agencia ejecutiva el expediente instruido a Domingo García Almaraz, vecino de Vavafrias, por infracción del reglamento de Policía y conservación de carreteras y caminos vecinales.

OTROS ASUNTOS

Aprobar varias cuentas, facturas, recibos, y certificaciones de obras, favorablemente informadas por la Intervención de Fondos.

Aprobar el estado de sumistros señalando los precios para el abono de los realizados por los pueblos a las tropas del Ejército y Guardia Civil, durante el mes de junio.

Aceptar la propuesta de adjudicación del concurso de Fomento Rural.

Apoyar, en principio, la campaña pro construcción del túnel de Guadarrama, por sugerencia del Ilustrísimo señor Presidente de la Diputación Provincial de Segovia.

Concurrir a la Exposición del Traje Típico Español, organizada por el excelentísimo Ayuntamiento de San Sebastián.

Colaborar económicamente, en la medida que sea posible, a la adquisición de un edificio donde será instalada la Delegación Provincial del Ministerio de Información y Turismo y otros servicios de nueva creación, como emisora de Radio Nacional, Sala de Exposiciones, Cine Club, Biblioteca

Gobierno Civil de Salamanca

Varias multas

Por promover escándalo, infringiendo lo dispuesto sobre policía de costumbres, ha sido sancionado con 1.000 pesetas de multa, el vecino de esta capital, DIONISIO RECIO PEDRAZ, y con 250 pesetas, el vecino de la misma, EUGENIO BLANCO HERNANDEZ.

Por infringir lo dispuesto sobre policía de costumbres, 250 pesetas a cada uno de los vecinos de esta ciudad, JOSE BARBA ALONSO, TOMAS POLO GONZALEZ, JOSE BOADA ORDUNA, SEGUNDO SANCHEZ MARTIN, DOMINGO BENITO MARTIN y VICENTE POLO GU TIERREZ.

Por promover escándalo, 250 pesetas al vecino de Ciudad Rodrigo, MAXIMINO CORRAL LOPEZ, y la misma cantidad a cada uno de los vecinos de esta capital, CELESTINO ZABALLOS MARTIN y RITA RINCON RINCON.

Salamanca, 30 de junio de 1953.—El gobernador civil, José Luis Taboada García.

S. E. U.

Intercambio cultural

El Departamento Nacional de Intercambio Cultural convoca nuevas plazas para campos de trabajo en Inglaterra y Suiza, para los meses de agosto y septiembre.

Es necesario, para solicitar estas plazas, tener dieciocho años cumplidos y pasaporte en regla para el país solicitado, antes del 15 de agosto.

Estas plazas se pueden solicitar hasta el viernes, día 3, en la Jefatura del S. E. U.

JUCESOS LOCALES

DENUNCIA POR MALOS TRATOS DE PALABRA Y OBRA

María Paz Baena Ramos, de veintiséis años, soltera, natural de Madrid, y con domicilio en nuestra ciudad, Cervantes, número 14, presentó ayer una denuncia en Comisaría contra Miguel López, que tiene su domicilio en Fuentecilla de San Blas, número 11, porque continuamente viene haciéndola objeto de malos tratos de palabra y obra, sin que haya tenido necesidad de recibir asistencia facultativa.

HERIDA POR ATROPELLO

Inés García Castañeda, de veinticuatro años, casada, con domicilio en la Cuesta de las Perdices, número 16, de esta ciudad, fue atropellada por una camioneta en la carretera de Zamora. En el sanatorio "María Teresa" fue asistida de herida contusa en región retular izquierda y otras erosiones de pronóstico reservado. La camioneta iba conducida por Angel Bermejo Rodríguez.

Lea usted El Adelanto

Un nuevo éxito de la serie **CHAS, CUCAR-EX, RAT-EX, POLINOL, etc.**
CHAS-ARMENIA
PAPEL Y PASTILLAS INSECTICIDAS COMBUSTIBLES

Atención - HOY - Atención

comienza la grandiosa Campaña pro Tómbola Benéfica 1953, con la colaboración de las mejores firmas comerciales de Salamanca, que han hecho posible la organización del SENSACIONAL SORTEO SEMANAL, que pronto será el más popular y apreciado por el público.

«Un día feliz en la feria de septiembre»

PROGRAMA

Aperitivo, comida, café, coña, puro, entrada para los toros para usted y la persona que desee le acompañe y 100 pesetas en metálico.

El día 6 de septiembre, inauguración de la Tómbola, se sorteará entre los ocho agraciados de julio y agosto DOS MIL PESETAS. ¡¡DOS MIL!!

El Comercio adherido, completamente gratis, facilitará a sus clientes, en proporción al 10 por 100 de sus compras, Boletos para este concurso semanal.

El sorteo se efectuará todos los domingos, a las once de la noche, en Radio Salamanca.

Comercios adheridos que facilitan boletos por el 10 por 100 de vuestras compras

- Librerías y Papelerías**
Nuñez, Rúa Mayor, 13.
Cervantes, José Antonio, 9.
- Bazares**
Jesús Rodríguez López, Plaza Mayor, 33.
Siro Gay, Plaza Mayor, 38.
- Armería**
Pablo García, Gmo. Franco, 9.
- Artículos para la mujer**
Eva, Plaza del Corriño, 2.
Jesús Rodríguez López, Plaza Mayor, 33.
- Artículos de piel**
Tejillo Juanes, Quintana, 11.
- Tejidos en general**
Rodríguez Galván, S. A.
G. Franco, 26 y Corriño, 10.
- Sederías**
Zenón Jiménez Ridruejo, Plaza Mayor, 5.
Rodríguez Galván, S. A.
Corriño, 10 y G. Franco, 26.
- Tapicerías**
Zenón Jiménez Ridruejo, Generalísimo Franco, 11.
- Guarnicionería y Cestería**
Salvador Justel, G. Franco, 54.
- Bicicletas y Accesorios**
Mototracción, Felipe Espino, 10.
- Muebles**
Huebra, San Pablo, 2.
- Radio y Electricidad**
Federico Battaner, Generalísimo Franco, 38.
- Bares y Restaurantes**
El Zaguán, Ruiz Aguilera, 3.
Florida, Onésimo Redondo, 2.
Marfil, Quintana, 5.
- Joyerías y Relojerías**
Corián, Plaza Mayor, número 25 y San Pablo, 1.
Paulino, Plaza Mayor, 16.
- Optica y Fotografía**
Paulino García, Plaza Mayor, número 19.
- Máquinas de Coser**
Pablo García, G. Franco, 9.
- Maquinaria General**
Federico Battaner, Generalísimo Franco, 38.
- Loza y Cristal**
La Feria, Prior, 3.
Jesús Rodríguez López, Plaza Mayor, 33.
- Zapaterías**
Micó, Plaza del Corriño, 9.
Luán, Concejo, 12.
Demetrio, Quintana, 4.
- Droguerías y Perfumerías**
García Isidro, Concejo, 7.
Droguería San Antonio, Puertales del Mercado.
- Ferretería**
Ricardo J. Ruano, Poeta Iglesias, 6.
- Pañerías**
Angoso, Plaza Mayor, 31.
- Productos Veterinarios**
Delegación IVEN, Plaza San Julián, 2.

Anuncios por palabras

★ ★ HASTA 20 PALABRAS, 10 PTAS. POR INSERCIÓN. CADA PALABRA MAS, 0,50 PTAS. ★ ★

Alquileres

VERANEANTES! Se alquila una casa en Becedas (Avila). Para tratar, con Francisca Rasillo. 1-1

Automóviles

SE VENDE coche Opel O41 motor, 10 caballos. Teléfono 4051.

SE VENDE un coche Fiat "Bailla", cuatro puertas, en perfecto estado. Para tratar y verlo, en Peñaranda de Bracamonte. (Salamanca), Almacenes Martín Mulas. Teléfono 13.

AUTOMOVILES vendo "Citroen" once ligero, "Standard" ocho caballos, "Peugeot" cinco caballos. Moto "Triumph" dos caballos, Scott 3 1/2 caballos, "Triumph" cinco caballos. Garaje Internacional. Avenida Alemania, 16. 2-1

VENDO turismo "Fiat" 509, buen estado, cinco ruedas nuevas. Informes, teléfono 1176. 7-3

VENDO camión G. M. C. tipo guerra. Luis Martín, Brocense, 6. Teléfono 2360. 4-3

Casas

VENDO casa en Arrabal (Plaza Mercado), con amplias dependencias; estable seis vacas. Propia cualquier industria. Informarán, Publicidad AVIL. Plaza Liceo. 3-a-1

Colocaciones

SE NECESITA maestro pagador, buenos informes. Para tratar en Grupo Salas Pombó, 48, entresuelo, izquierda. 3-3

SE NECESITA dependiente especializado en venta de accesorios de automóviles. Inútil presentarse sin buenas referencias. Dirigirse, Publicidad Arenas. 3-3

SE OFRECE tapicera económica, servicio a domicilio, muebles y coches. Informar, Gestoría R. E. I. Vázquez Coronado, 2. Ref. 24.908. 1-1

NECESITO tornero mecánico. Para tratar, Benito Medina. Teléfono 15. Vitigudino. 8-2

Compras

CORNEZUELO DE CENTENO y manzanilla amarga, compras pequeñas y grandes cantidades. Diríjanse señor Cunqueiro, Plaza de San Julián, 4. Salamanca. 10-8

Fineas

VENDO Granja avícola, 500 metros, cerca de 3 metros alta, con varias dependencias, sirve para almacén o casa análoga, 115.000 pesetas, con ganado o sin él. Trasería Concordia, 7. Alto Rollo. 2-a-2

SERAFIN vende dehesa

200 hectáreas, pasto guadana, labor primera calidad; casas para cuatro familias. Piden 2.200.000, facilidades convenir, seis kilómetros Salamanca. Abajo, 20. Teléfono 4020. 2-1

Ganadería

SE VENDEN perros, lobeados para guardar ovejas. Informes, Agustín Escudero, dehesa de Soguino (Zamora). 3-a-2

Maquinaria

AGRICULTORES: Para vuestros tractores y máquinas emplead los mejores aceites lubricantes, grasas consistentes y valvulinas, que os servirá Manuel Valls, Travesía del Pozo Hilería, 7, duplicado. Teléfono 2225, Salamanca. 4-a-2

Motocicletas

VENDO motocicleta "Sanglas" buen precio. Informarán en San Pablo, 25.

Pérdidas

PERDIDA caballo negro, cola larga, alzada la cuerda, hierro E en el anca, se ruega den noticias en Castillejo de Yeltes o en Berroca de Padrierno (Tavera de Abajo), donde se gratificará. 5-1

Traspasos

TRASPASO local negocio, funcionando dieciocho años, con vivienda, poca renta, muy buen sitio, buenas condiciones. Informes, Publicidad AVIL, Plaza Liceo. 3-1

SE TRASPASA tienda de ultramarinos, por no poderla atender, sitio céntrico. Informes, Rúa Mayor, 38, piso 3.ª, o tienda. 1-1

Ventas

SE VENDE, perchero con espejo, y dos aparatos de luz, de cuatro luces, todo seminuevo. Informarán, calle Consuelo, 12, principal. 3-3

TALLERES: Necesitan chapas de cobre, metal, aluminio, hilo, tubo, etc? El señor Corredor se lo facilita sin dinero. Don Bosco, 18. Teléfono 3821. 4-a-2

TERMO-DUCHA ELECTRICO Geiser
Ducha a 40 grados en 20 MINUTOS, por solo 30 CENTIMOS. No precisa instalación especial. Perfectamente aislado. GEISER garantiza agua a la TEMPERATURA DESEADA DURANTE TODA LA DUCHA. 3 AÑOS de garantía. Precio 895 Pesetas.
Representante: Lorenzo Lucas Prieto, Espoz y Mina, 10. Salamanca

COLISEUM 5, 8 y 11
ESTRENO del drama policíaco **PARIS A MEDIA NOCHE**
No tolerada menores
Viernes, 3, inauguración de la temporada de verano. - Grandiosos programas

LICEO Única a las 5
Gran programa doble
Se lo llevó el Hemingway y Manchas de sangre en la Luna
No tolerada menores
Sábado, Liceo, el espectáculo más sorprendente del año
VISTO Y OIDO
(Se reciben encargos)

GRAN TEATRO BRETON Desde las 5
Sensacional programa doble. La simpática película española **MI ENEMIGO EL DOCTOR** y el ESTRENO **EL AYUDANTE DEL REY**
(No tolerada menores)
TARAMONA Desde las 5
Otro nuevo y sensacional PROGRAMA DOBLE **LA PIMPINELA ESCARLATA** y **LA TRAGEDIA DE LA BOUNTY**
(No tolerada menores)
Mañana, en Bretón, una gran producción: **SOBORNO**

Cinema Salamanca
Continúa: Pases 5, 6,30, 7,45, 9,15 y 10,45
Éxito del gran programa **Belinda y Colt 45**
No tolerada menores
Porque el público lo pide, vuelve **ANA**, con el ESTRENO, "MUCHACHAS DE BAGDAD"

MODERNO De 5 a 1 noche
SIGUE EN TRIUNFO **RONDA ESPAÑOLA**
Tolerada menores, y **LA LEGENDA DE GENOVEVA**
No tolerada menores

GRAN VIA Empresa Barrueco
A las 4,30 y 10,30
Éxito monstruo! Tumultos en taquilla para ver este programa **ESTRELLA DE SIERRA MORENA**
Cinefotocolor Lola Flores, y **EL DERECHO DE NACER**
JORGE MISTRAL
(No tolerada menores)
A las ocho: Concierto Filarmónica

¡APRENDIZ! Con cooperación, el Frente de Juventudes, por medio de su I Congreso Provincial Juvenil de Trabajadores, prestará un inestimable servicio a la clase trabajadora y a España. Estás en la obligación de coadyuvar a que este I Congreso tuyo y de tus compañeros de empresa sea fructífero.

POR LOS ARRIBES del DUERO

Evocación en Villavieja de Yeltes

Por JAVIER DE MONTILLANA

Así como el viajero que por ferrocarril o carretera, va en ruta a Ciudad Rodrigo encuentra con frecuencia dehesas en las que pasta el ganado bravo, al ir desde San Felices de los Gallegos a Villavieja de Yeltes, puede observar gemelas características. Y hasta cruzarse con conducciones de toros, que, "arropados" por los cabestros, ponen la nota pintoresca, e incluso, cierto recelo, si, por casualidad, un buen ejemplar se "planta" en la carretera, o tira desmandado campo adelante, perseguido por los caballistas. Esto quiere decir, que en nuestro viaje, hemos pasado por tierras ganaderas y por pueblos de la ligra charrería, como Bañobarez, Fuenteliente, Bogaño y Villavieja.

Yo no sé si está bien aplicado el calificativo de corazón de la charrería, a esta comarca del Yeltes, o si por el contrario se lo disputa la zona armuñesa. Pero lo que no admite muchas dudas, es su tradición charra, quizá por la pureza del traje, que es uno de los más puros, mientras en otros lugares de la provincia hay modalidades y hasta diferencias en los atuendos, por el tocado de la cabeza.

El traje de Villavieja, en el hombre, es el de la clásica gorriilla de embudo, calzón ceñido de alzapón y chaqueta corta ajustada, dejando ver la blanca camisa con chorreras de lino, mientras que el de la mujer, significa la opulencia de un busto con la jubona de terciopelo y el manto superior bordado ricamente y sobre él, el mandil igualmente bordado y rematado por faralares de seda, para enmarcar el rostro con el dengue o la manteleta. Lo que se dice auténtico charro. Y aún hay más: Las características de sus danzas y canciones.

Esto que acabamos de describir, es la fama; el recuerdo. Porque un charro, charro, en su envoltura, es difícil verlo, no siendo en las grandes solemnidades o acontecimientos, a pesar de que queden y quedarán para orgullo nuestro, tios Clamores, Cavilas, Gorios y



Campanario de iglesia—de villa charra...
(Foto Guzmán Gombau.)

Marianos, como amas Concepción y mozas cual Ana María. Esto que es el espíritu de una raza, esperamos que no se perderá jamás, aunque las modas los vistan de ciudad.

Queda el espíritu, primero, y luego el recuerdo de las tradiciones, del tipismo y de las costumbres, que en algunas ocasiones resurgen, siquiera momentáneamente, para decir que no se olvidaron. Esto sucede en todas nuestras comarcas y aquí, en Villavieja, con mayor pujanza, recordando aquellas ocasiones en que se eligió Villavieja como escenario para las películas "El cura de la Aldea", hace ya muchos años y "El camino del cielo", en la primavera de 1943 y que como triste suceso se registró durante la filmación el fallecimiento de la protagonista, Mary Santa María.

Naturalmente todo fue preparado; pero nunca podremos olvidar el espectáculo pleno de colorido, de bizarría y gentileza, que constituyeron el mayor atractivo del rodaje, mucho más que viendo las cintas después proyectadas.

Por eso Villavieja de Yeltes, que al llegar nosotros en una tarde de sol, era una villa sosegada, se nos ofreció en la evocación. Allí está la torre faranera, que por fortuna todavía es escenario de las típicas capeas, de las que fué héroe muchas veces el buen Aniceto Ajo "Cuchareta", con las campanas que avisan la llegada de los toros por las calles del pueblo, entre júbilo y alegría, carreras y sustos.

"Campanario de iglesia de villa charra, eres triste y alegre como gullarra que con sus sonos, entristece o alegra los corazones."

Ahora, así, de momento, cuando una pregunta por tradiciones, nos dicen que fueron; que todavía queda algo por la Virgen de los Caballeros. Y lo que mejor encuentran para "informarnos", es que se han hecho obras y existen proyectos. Naturalmente, el interés es digno de recogerse y exaltarse, porque representa la ambición de



La estampa más típica de las fiestas de Villavieja
(Foto Guzmán Gombau.)



...y al aire las canciones y tonadas populares
(Foto Guzmán Gombau.)

los pueblos por vivir mejor, por sentirse mucho más urbanos. Sin embargo, es preciso no olvidar y menos sonreír ante lo que representaba la verdad, la entraña popular. Por fortuna quedan cosas que evocar en Villavieja de Yeltes, e incluso que ver. Claro está que hay que llegar a punto, pero si tal no sucediera, ahí están gran número de tonadas charras; canciones de arada y alboradas, fandangos y picados, que, de vez en cuando, se ven y se sienten, perdurando, cuando las circunstancias lo exigen y en particular en las bodas, el "tejer el cordón", que si existe en otros muchos pueblos, aquí, en Villavieja, adquiere un mayor ritual, al cruzarse las mozas y mozos, en juego de corro, corriendo a saltitos, alzando los brazos garbosamente y reverenciándose unos y otros al pasar bajo las cintas que cada pareja va tejiendo, mientras al rítmico compás de la danza, salen ingenuas y sencillas las canciones, acompañadas de gaita y tamboril.

"El cordón ya está tejido, y destejelo con cuidado y lo pasen divertido nuestros buenos convidados. Compañeras, soltar cintas todas juntas en unión, que gracias a los casados se ha bailado ya el cordón."

Otro motivo de evocación es el movimiento intelectual que en los primeros años del siglo se registró en Villavieja, cuando la casona de aquel inolvidable caballero, colaborador asiduo de EL ADELANTO y prestigioso médico, don Dionisio García Alonso, miembro de las Reales Academias de Medicina de Madrid y Barcelona, se vela concurridísima de hombres como don Cecilio González Domínguez, Villalobos, los Pinilla y Padre Manjón, éste último fundador en la villa de las Escuelas del Ave María, que hasta no hace muchos años subsistieron, mientras poetas como don Saturnino Galaiche, beneficiado de la Catedral de Ciudad Rodrigo y don Dámaso Ledesma, recorrían aquellos pueblos recogiendo las canciones, muchas de las cuales fi-



Ahí van los toritos por las calles de la villa
(Foto Guzmán Gombau.)

guran en el Cancionero, y don Manuel Fernández de Gatta, que publicaba el primer vocabulario charro. Y, finalmente, el recuerdo emotivo del fervoroso homenaje que Villavieja de Yeltes, allá por el año de 1927, tributó a don Dionisio García Alonso, padre de nuestro querido amigo, el prestigioso abogado, hoy residente en Vitigudino, don Agustín García y Fernández de Gatta.

Pero hay algo inmutable. Las tierras, el campo, el paisaje. Cualquiera día es igual, y sólo se precisa, naturalmente, saber sentirlo. El paisaje de los alrededores de Villavieja de Yeltes es deliciosamente poético, unas veces en los montes de espléndidos encinares y praderas de región eminentemente ganadera y otras en las riberas del Yeltes y del Huebra, que siguen el curso entre cortadas y peñascales, ofreciendo rincones pintorescos, especialmente cuando la carretera, trazando numerosas vueltas, va descubriéndolos, dejándonos ver los dos esbeltos puentes, uniendo las márgenes de laderas rocosas.

Villavieja de Yeltes! ¡Corazón de la charrería! Una evocación, compendiada en unos versos, quizá de un poeta circunstancial: J. Manuel Blanco.

Campanario de iglesia de villa charra
Campanas todas y campanillas
vuestro repique son seguidillas,
"picado" charro que el pueblo baila con alborozo;
La moza charra, mudanzas hace que inicia el mozo.
Villavieja de Yeltes! ¡Hasta más ver!

LA PROXIMA CRONICA:

Amplia labor municipal en Villavieja de Yeltes

Por GUZMAN GOMBAU

NOTAS de Sociedad

Ha regresado de París, donde ha estado cursando estudios superiores, don Rafael Rosell de la Peña.

Para Badajoz, don Angel Rodilla.

Para Cuarto de la Calzada (Cáceres), doña María de la Concepción Barona Verea y familia.

Colonias PERFUMERIAS RECIO Para su finca de Tejadillo, doña Eufrasia Torres Villar.

Para Villar de Buenamadre, doña Juana Catalina y García, viuda de Angoso y familia.

De Pastores para Vilvestre, don Afrodísio Reyes Gorjón y familia.

Salió para Madrid, don Angel López Franco.

Para Béjar, salió don Joaquín Martínez Aldamar.

Sallieron para Redondela, don Manuel Olivera y familia.

Ha regresado de Madrid, don Benjamín Ruiz Varas.

FIGURINES Y REVISTAS DE MODAS NACIONALES Y EXTRANJERAS. Albumes de Labores para bordar. Punto de Cruz y Malla. LIBRERIA NUNEZ, Rúa Mayor, 13.

NATALICIOS

Con toda felicidad ha dado a luz un precioso niño doña Emil a Gazo de Nestares (don Manuel), Enhorabuena.

—Con toda felicidad ha dado a luz una hermosa niña, a la que ha sido impuesto el nombre de María Teresa, doña Teresa Santos Gutiérrez, esposa de don Albino Martín Gabriel. Nuestra enhorabuena.

ANIVERSARIOS

Mañana se cumple el primer aniversario del fallecimiento de doña Emilia Bartol García, viuda de La Santa. El sendero que dejó a través de su vida ejemplar, aún perdura en el recuerdo de cuantos gozaron de su trato afable y conocieron de sus virtudes. En su boca florecían siempre palabra, de consuelo para el desvalido y su bondad se traducía en la ayuda material que prestaba a los necesitados. No es extraño, en tan triste fecha, que recibamos numerosos y reiterados testimonios de condolencia, a que unimos el nuestro más sincero, sus familiares, doña Dolores de la Santa Gallardo (viuda de Pelilla); hermana política; sobrino don José Alonso Bartol Mazpule; sobrinos políticos y demás familia.

—En el Municipio de Cabeza del Caballo, mañana, día 2, hará un año que falleció cristianamente, confortado con los Auxilios Espirituales, el virtuoso caballero don Santos Vicente Casado. A frente de la Alcaldía de Cabeza del Caballo durante más de veinte años, desarrolló una labor digna de los mejores elogios, ya que su vida ejemplar y su gran criterio le llevaron a ser el amigo de todos y de quien siempre se esperaba el consejo desinteresado y leal.

En tan triste fecha, enviarnos nuestro reiterado pésame a su esposa, doña Emérita Martín; hijas, María Luz y María Hortensia; hijos políticos, Francisco y Federico Rodríguez Holgado; nietos, hermanos, sobrinos y demás familia.

Productor: Envía tus obras pictóricas o escultóricas a la XIII Exposición provincial de Arte que organiza Educación y descanso exclusivamente para ti. Plazo de admisión: hasta el día 5 de julio. Lugar de recepción: Avenida de Miral, 10 2.

El Adelanto

Fundado en 1883

Miércoles, 1 de julio de 1953

Suscripción 15.00 ptas. al mes

Clausura del III Concurso de Floricultura y labores artesanas

La exposición se instaló en la Jefatura del Movimiento

En la mañana de ayer se celebró en la Jefatura Provincial del Movimiento la clausura del III Concurso de Floricultura y Labores Artesanos de Ayuda al Hogar, organizado por la Sección Femenina de FET y de las JONS, cuya exposición ha sido muy visitada. llamando poderosamente la atención. Numerosas plantas allí exhibidas y las colecciones de labores presentadas han reunido en los días pasados a ininidad de personas, especialmente mujeres, que elogiaron unánimemente el éxito del certamen.



Tres de las plantas premiadas en el Certamen
(Foto Guzmán Gombau.)

Han sido adjudicados los numerosos premios que diversas entidades y autoridades concedieron y de los cuales los tres primeros han sido otorgados: al Colegio de Siervas de San José, el primero, del excelentísimo señor gobernador civil y jefe provincial del Movimiento; a doña María Luisa Roncero el segundo, de la Cámara Oficial Sindical Agraria, y a la señorita Angellita Martín Martínez, el tercero, del ilustrísimo señor presidente de la excelentísima Diputación provincial.

En la clausura asistieron, entre otros, el subje provincial del Movimiento, don José María Vargas Zúñiga; la esposa del gobernador militar, doña

María Luisa Sánchez de Alonso Vega; el director de la Escuela Normal del Magisterio, don Juan Francisco Rodríguez; inspector jefe de Primera Enseñanza, don Juan Jaén; jefe del Distrito Universitario del Frente de Juventudes, señor Ortega; directora del Colegio Mayor de Santa María de los Angeles, señorita Mari Andújar; delegada provincial de la Sección Femenina, señorita Rafaela Cuesta, y jefas de la Sección Femenina.



Un aspecto de la Exposición de labores artesanas para el hogar
(Foto Guzmán Gombau.)

Jefatura Agronómica de Salamanca

Solicitud de aforos de cosecha de trigo de reserva

Siendo imprescindible que los cultivadores acogidos a los derechos de reserva de trigo soliciten de esta Jefatura se efectúe la visita a las fincas sembradas al amparo de este beneficio, para el aforo de las cosechas obtenidas, se pone en conocimiento de los que hasta la fecha no hayan realizado tal petición, que deben hacerla a la mayor brevedad posible, ya que de no verificarlo se les acarrearán perjuicios, de los que no será responsable esta Jefatura.—El ingeniero jefe, Francisco G. de Regueiral.

Vida Religiosa

IGLESIA DE SAN FRANCISCO

Mañana, función de los Jueves Eucarísticos.

Por la mañana, a las ocho, misa de comunión conmemorativa en coros de doce.

Por la tarde, Hora Santa, que da comienzo a las ocho. Se terminará cantando solemnemente la Salve a la Virgen.

PADRES CARMELITAS DESCALZOS

Cofradía de la Virgen del Carmen. En lugar de celebrarse esta tarde la Junta, como estaba anunciado, se celebrará mañana, jueves, a las siete y media.

Mes de la Virgen del Carmen. Todos los días, en la misa de siete, se rezará el santo rosario y el ejercicio de mes.

Doctor RIVERA

Especialista de Aparato Digestivo Medicina y Cirugía de Estómago, Intestino, Hgado, Páncreas, RAYOS X Corrales de Monroy, 3. Tel. 2086 C. S. N.º 10.

A las ocho, misa de minería. Por la tarde, a las ocho, Exposición, rosario ejercicio del mes y reserva.

PRIMER ANIVERSARIO del señor,

Don Santos Vicente Casado

(del comercio)

que falleció en Cabeza del Caballo EL DIA 2 DE JULIO DE 1952 a los cincuenta y ocho años de edad

DESPUES DE RECIBIR LOS SANTOS SACRAMENTOS D. E. P.

Su desconsolada esposa, doña Emérita Martín Vicente; hijas, María Luz y María Hortensia; hijos políticos, Francisco y Federico Rodríguez Holgado; nietos, hermanos, sobrinos y demás familia.

Suplican a sus amistades una oración por su alma.

En sufragio de su alma se celebrará misa-funeral el día 1 de julio, a las once de la mañana, en la iglesia parroquial de Cabeza del Caballo.

PRIMER ANIVERSARIO DE LA SEÑORA

D.ª Emilia Bartol García

(Viuda de La Santa)

que falleció en Salamanca, el día 2 de julio de 1952

DESPUES DE RECIBIR LOS S. S. Y LA BENDICION APOSTOLICA

D. E. P.

Su hermana política, Dolores de La Santa Gallardo (viuda de Pelilla); sobrino, José Alonso-Bartol Mazpule; sobrinos políticos y demás familia,

Ruegan a sus amistades le encomienden a Dios Nuestro Señor en sus oraciones.

Todas las misas que se celebren mañana, día 2 de julio, en las iglesias parroquiales de San Martín, San Juan de Sahagún, la Trinidad (San Pablo), San Millán (Siervas de María), de Salamanca, así como en varios pueblos de esta provincia, como igualmente el alumbrado de la Exposición de Su Divina Majestad en las Esclavas (Azafranal), serán aplicadas por el eterno descanso de su alma.

Almacenes ARA

Tejidos - Confecciones - Géneros de punto
Ventas Mayor y Detail
POZO AMARILLO, 7 y 18 SALAMANCA